



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年2月  
星期一

28

今日8版 第4328期  
农历壬寅年正月廿八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云转阴，西南风3级，今天最高气温20到21℃，明天最低气温8到9℃。

建德市气象台2月27日16时发布

## 在“奋进新时代、建设新天堂”的时代征程中展现建德担当

### 市委书记富永伟接受浙报集团杭州分社融媒体特别报道专访

本报讯 2月23日，中国共产党杭州市第十三次代表大会开幕，提出围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，奋进新时代、建设新天堂，向着世界一流的社会主义现代化国际大都市阔步前进。日前，浙报集团杭州分社推出“对话一把手 描绘新天堂”融媒体特别报道，邀请杭州区县市“一把手”结合地方发展实际，共同解读杭州未来五年新目标。市委书记富永伟在接受专访时畅谈对标“奋进新时代、建设新天堂”，建德接下来要怎么做。

富永伟表示，“奋进新时代、建设新天堂”，这一新使命站位高远、催人奋进，充分彰显了杭州在“重要窗口”建设中的头雁风采和名

城风采。建德作为杭州西部门户，有便捷通达的交通区位，有得天独厚的生态资源，还有扎实稳固的产业基础。如今的建德，正逐步展现出独特的城市魅力和蓬勃的发展活力，未来发展方向与杭州“新天堂”的定位一脉相承。

富永伟同时表示，站在新的历史起点上，建德提出“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的奋斗目标，我们将坚持以“全域宜居”为本底，全方位提升建德美丽生态、美丽环境、美丽人文、美丽人居，让“中国首个气候宜居城市”的金字招牌熠熠生辉；我们将坚持以“全面宜业”为核心，大力推动产业转型、创新驱动、平台提升、服务优化，让建德大地真正成为发展的热土、

创业的宝地；我们将坚持以“全民参与”为关键，不断激发新、老建德人“此心安处是吾乡”的价值认同、情感归属，让“宜居建德”的实力更强、产业更兴、环境更美、治理更优、生活更好。同时，我们提出深入实施“产业优势重塑、城乡融合提质、美丽建德蝶变、改革创新赋能、文化活力跃升、民生福祉共享”六大工程，加快实现经济社会发展各领域、全方位的优势重塑、跨越赶超，为建设“世界一流的社会主义现代化国际大都市”贡献建德力量，在“奋进新时代、建设新天堂”的时代征程中展现建德担当、彰显建德作为、干出建德精彩！

(来源：浙江新闻客户端)

## 市人大常委会组织开展在建杭州市人大代表履职培训

本报讯 2月25日下午，市人大常委会组织开展在建杭州市第十四届人大代表履职培训。25名新当选的在建杭州市人大代表参加培训。市人大常委会主任吕平出席培训会并讲话，副主任吕建月主持培训会。

会上，杭州市第十二届、十三届人大代表王征分享了履职经验，从如何撰写议案建议和做好审议报告发言两个方面，介绍了

履职经验和体会。市人大常委会工委开展了代表履职有关知识专题学习，并对下一步会前调研活动进行了部署安排。

吕平指出，人大代表是荣誉更是责任，一定要代表人民履职尽责。要充分认清旗帜鲜明讲政治的基本原则，人大代表在履职时要从讲政治的高度出发和考虑，着眼于人民群众的根本利益、长远利益和整体利益。要深入践行

全过程人民民主的代表实践，充分发挥议事决策、监督促进、模范带头、桥梁纽带作用，做“全过程人民民主”的坚定拥护者、模范践行者和有力推动者。要尽快适应代表角色转换的工作要求，增强学习的针对性和实效性，把学习成果转化为代表实践。

(记者 李志成)

## 首架『建德籍』野马AG60飞机成功试飞交付

本报讯 2月24日上午，野马AG60—1016架机在建德千岛湖通用机场成功完成生产验收试飞和客户验收试飞。这架飞机将是浙江通飞野马飞机制造有限公司在我市启动批量生产后，完成整机生产、生产验收试飞、客户验收试飞和国内交付的首架飞机，为我市通航产业发展作出了积极贡献。

2月24日是近期雨雪天气结束后迎来的第一个晴天。当天上午11时许，飞机在获得塔台许可、完成起飞前各项检验后，正式开始生产验收试飞。整个试飞过程持续约50分钟，飞机成功在1000米左右高空完成了稳定性测试及操纵性能测试。此次试飞，三家意向客户代表被邀请到现场进行了调研，均对飞机的各方面性能给予认可。

据浙江通飞野马飞机制造有限公司制造工程部部长林壮龙介绍，当天试飞的1016飞机，是在去年完成PC取证之后，完全在建德生产的第一架飞机。试飞完成之后即将交付给客户，这是公司第一架在国内交付使用的飞机，这架飞机的成功试飞对该公司的飞机进入国内市场具有重大意义。客户也希望尽早拿到飞机，尽快投入运营。

据了解，野马AG60飞机是一款全金属、前排双座、上单翼、前置单发、前三点式起落架的轻型运动类飞机，机身总长6.9米，机翼翼展8.6米，升限3600米，最大平飞速度218公里/小时，航程1100公里，可用于飞行培训、农林作业、飞行娱乐等，是通航市场的新星，也是华东地区轻型运动飞机制造的新成员。该机于2020年10月完成国内首飞，2021年6月至9月，先后取得民航华东局颁发的轻型运动飞机型号合格证(TC)和生产许可证(PC)，标志着该机型获准进入国内民用飞机市场并可以开始批量生产。去年下半年，该企业将主要精力转向批量生产线建设和国内市场推广，并在珠海航展上展示了该机型，收获了众多客户的青睐。预计今年将有12架野马AG60交付到国内外客户手中。

林壮龙表示，在这款飞机投入市场运行之后，公司会根据客户需求不断对飞机进行改进改型，提高飞机的质量和体验感。希望在三年时间里，通过对飞机的改进改型，满足国内用户的需求，能够在国内市场占有一定的份额。后续根据市场销售情况，公司还会推出一些新机型，比如下单翼飞机和用于特殊工作的飞机改型。

下一步，开发区(航空小镇)将继续深化“三服务”，为企业提供人才、场地及政策支持等方面的服务，不断夯实企业发展基础，加强产业项目落地，发挥通航文旅优势，推动打造通航产业“浙江样板”。

(记者 江涛)



## 配送农资 助力春耕

2月25日，在建德市新安植保有限责任公司配送车间里，工人们正在将外地调运来的化肥、

随着春耕备耕工作陆续展开，每天有近百吨农资配送到全市130多个服务网点和农业生产基地。

(记者 宁文武)